

“吉祥娃娃”带来的宝宝

秀瑾一听，真是喜出望外：“这法轮功还真神奇呀，年画刚刚贴上了一个多月，你就怀上了？！”

秀瑾 50 多岁了，膝下一双儿女都已成家立业，还有一个可爱的小孙女，可谓生活美满，尽享天伦。然而美中不足的是，秀瑾很想再抱个孙子，可儿媳自生下孙女后，几年了也没再怀上孩子。秀瑾领着儿媳这看那看的，也没怀上，心中有些着急。

他们真的是在救人啊！

2016 年末的一天，秀瑾正在家中给小孙女做棉衣，一个村民领着几个大队干部来到院里，问看没看见俩炼法轮功的？秀瑾说：“没看见。”

等这些人走后，儿媳指了指影壁后面。秀瑾明白了，来到影壁后面，见有两个女的，微闭双目，单手立掌于胸前，平静而立。

其中一人说：“我们是炼法轮功的，到你们村来送真相台历，刚

才那几个人要抓我们，为了不让他们犯罪，我们想在您这儿呆一会儿，等他们走了我们再出去。”

秀瑾请她们进屋喝水，法轮功学员告诉秀瑾法轮功是佛家大法，“天安门自焚”是假的，是江泽民找人假扮法轮功学员，栽赃嫁祸法轮功的。更让秀瑾震惊的是，中共竟然活摘法轮功学员的器官！要真有这事，老天爷肯定饶不了共产党，法轮功学员讲的“天要灭中共”就是真的了。怪不得他们要叫人“三退”（退出中共党、团、队组织），那要不退出来，不就随着共产党下地狱了？这样看来，他们还真的是在救人啊！

秀瑾想到这，来了正义感，决定帮她们出村。于是秀瑾用自家的车把俩人送到了村外的公路上。

转眼一个多月过去了，马上就



要过新年了。法轮功学员又来看秀瑾，对她的义举表示感谢，并送给她一张吉祥娃娃的年画。看着年画上漂亮的娃娃，秀瑾好喜欢，就拿到儿媳屋里，贴在了床上方的墙壁上。

喜得贵子

过完年，秀瑾还想带儿媳上医院再查查。儿媳说：“妈，不用去了，我可能怀上了。”秀瑾一听，真是喜出望外：“这法轮功还真神奇呀，年画刚刚贴上了一个多月，你就怀上了？！”几个月后，儿媳还真给她生了一个大胖孙子，把秀瑾乐得合不拢嘴。

过了一段时间，有个亲戚来串门。望着秀瑾怀里抱着的大胖孙子，亲戚诉说起自家的烦心事——外孙女结婚好几年了，也没怀上孩子。一开始是年轻不想要，现在年龄大了，想要却老也怀不上。亲戚向秀瑾打听，她儿媳是在哪个医院看好的。于是秀瑾就把自己的故事讲给亲戚听。亲戚一边听一边望着年画上的吉祥娃娃，越看越喜欢，只是不好意思张口要。秀瑾理解亲戚的意思，就把年画小心地揭下来，送给了亲戚。亲戚回家后，也把年画贴在了外孙女的床上方。说来神奇，不长时间，外孙女还真怀上了。这位亲戚被大法的神奇折服了，也开始修炼法轮功了。◇

一本奇书

《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导书籍。这是一本教人向善、让人获得身心健康的书；这是一本让人遵循真善忍修炼、提升境界、返本归真的书；这是一本文字浅显易懂、却被称为天书的奇书。《转法轮》有 40 多种语言版本在全球发行，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。



《转法轮》在中国的发行：1994 年 12 月，《转法轮》由国家广电总局直属的中国广播电视出版社出版发行，1996 年 1 月被《北京青年报》列入北京十大畅销书。1999 年 7 月 20 日，中共江泽民集团开始迫害法轮功，非法禁止《转法轮》出版。2011 年 3 月 1 日，中国新闻出版总署发布“新闻出版总署令 50 号”，废除了 1999 年对法轮功书籍的出版禁令。◇

遭黑龙江女子监狱残忍折磨 刘亚芹出狱五个月含冤离世

【明慧网】刘亚芹，女，一九五二年出生，老家是黑龙江省鹤岗市兴安区。刘亚芹曾患有结核性胸膜炎、胸积水，胸部一高一低。犯病时，张着嘴直喘，喘气时疼。她还患有腹膜炎、盆腔炎，走几米都困难，小肚子疼的不能碰，连腰带都不敢扎。治来治去，右小腹鼓包变成结肠癌。出院回家后，这些病痛慢慢好转，可没几天，又全身浮肿、浑身乏力，排尿困难，天天都在病痛中熬煎，苦苦挣扎了十多年。

一九九六年十二月，刘亚芹有缘修炼了法轮大法。刚刚得法没几天，刘亚芹就奇迹般的消肿了；修炼大法只三个月，所有的病就全都好了，无病一身轻松。刘亚芹修炼大法后，性格开朗，热情豪爽，很多见到她的人都说她比实际年龄年轻十岁。

中共江泽民团伙疯狂迫害法轮功后，刘亚芹两次遭受非法判刑，共计七年，被暴力殴打等多种酷刑折磨与辱骂，二零二一年出狱仅五个月后，于十月三十一日含冤离世。

被冤判四年 遭受冷冻和“苏秦背剑”等酷刑

二零零二年十月，刘亚芹被非法判刑四年，劫持到黑龙江省女子监狱。在七监区，刘亚芹拒绝做奴工，每天二十一小时被逼码坐，被体罚了五十多天。有一段时间，狱警林佳一夜一夜不停的对她罚站折磨，不让她睡觉。

二零零三年十一月，哈尔滨天寒地冻，一群男女狱警和刑事犯将刘亚芹等十几名法轮功学员劫持到户外冻，刘亚芹被冻了六天，有的被冻八天。

二零零四年七月二十八日至十一月，刘亚芹等法轮功学员遭多种酷刑迫害，狱警及犯人将刘亚芹的手用手铐铐在双层床的二层床栏杆上，铐的双臂酸痛、麻木，每分每秒都忍受着非人的折磨和巨大的痛



苦。晚上恶人把下面那张床的床板掀起来，将她一只胳膊穿过床绕回来，两手扭到后面再用手铐背铐上，手被手铐勒成茄子皮般的黑紫色，也不给打开。

不久，刘亚芹等法轮功学员因拒绝穿囚服，遭受了更惨烈的酷刑折磨。她们双手被一上一下反扭到后面，用手铐铐紧，狱警和犯人恶狠狠地将她们两臂掰开，再抱起来吊到高处，脚不沾地，身体悬空，全身重量悬在双手上，这种酷刑被称为“苏秦背剑”。手铐越铐越紧，两臂断裂般剧痛。郑洪丽（伊春人）被吊休克后，被扔地下往身上泼水，苏醒后再吊起来。

刘亚芹被吊起来后，痛的汗珠象大雨点一样大，但她对大法的信念依然坚如磐石。她被折磨的奄奄一息，犯人去她心口窝摸一把，全是汗水，犯人一边往地上甩汗水，一边喊：“老刘太太不行了！”这才将她放下来。

二零零六年，刘亚芹结束四年冤狱。漫长的四年，种种酷刑及非人的折磨，也没有改变她坚定修炼法轮大法的正信。

再遭冤狱 被暴力殴打与体罚折磨

二零一四年，刘亚芹因往老家鹤岗市邮寄了几朵小莲花，又被非法拘留两个多月，被“取保候审”。二零一八年七月，刘亚芹由三河市回老家鹤岗市办理退休工资被克扣事宜，被警察绑架，再被非法判刑三年，劫持到女监迫害。

一进监狱，刘亚芹就被分到集训监区“攻坚组”，由五名刑事犯

包夹监控、看管。攻坚组组长高文涛经常高声叫骂、推推搡搡。刘亚芹被强迫体罚坐小凳子，不能眯眼，眯眼就用自来水浇；稍有不慎，就被拳打脚踢。每天深夜两点才让睡觉，凌晨四点半就让起床。

七、八月份的天气很热，坐小凳子不到三天，臀部就硌烂了。不写“四书”就被逼这样坐着，吃饭、上厕所都受限制。狱警把害人的“工作”都交给牢头狱霸，她们都是诈骗和贩毒、大刑期的，以害人取乐，满足自己扭曲的心灵。刘亚芹就这样被酷刑煎熬了五十多天，每天只让睡两个多小时。

二零二一年一月十七日下午，法轮功学员张奎华老人洗漱没有热水，刘亚芹说了几句同情的话，当晚被组长（牢头狱霸）高文涛训斥、辱骂；杨絮扇刘亚芹耳光，多次用拳头猛击她胸部，还不时用脚踹她。刘亚芹被打的胸部青紫一片，疼痛的厉害，呼吸时都痛，每次都得抓住床帮或床梯才能起来，一直疼了二十多天。◇

法轮功在中国一直是合法的

◇ 2011年3月1日，由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件，废止了1999年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。

◇ 公安部在2000年《关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》中，明确的邪教组织有14个，没有法轮功。这说明法轮功在中国一直是合法的。在这场迫害中，以《刑法》第三百条“破坏法律实施罪”诬判法轮功学员，是对法律的错用。◇